Изменение схем движения муниципальных и смежных межрегиональных маршрутов регулярных перевозок на время проведения велогонки «3 Горы» на территории муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края


12 мая 2024 года с 13 часов 30 минут до 17 часов 30 минут будет ограничено движение транспортных средств от знака «7 км Росавтодор» по Новому Краснополянскому шоссе до улицы Дубравная с. Эстосадок.
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Путь следования по Маршрту № 105Э «Ж/д вокзал Сочи – ГЛК Роза Хутор:
- в прямом направлении: от остановочного пункта «Аэропорт Сочи» (на трассе), до остановочного пункта «Мегафон»; 
- в обратном направлении: от остановочного пункта «Мегафон» до остановочного пункта «Аэропорт Сочи» (на трассе). 
Движение в прямом и обратном направлении будет осуществляется по старой Краснополянской дороге через ПГТ Красная поляна с добавлением остановки «Форелевое хозяйство».
Путь следования по Маршрту № 535 Э «С/х Россия - ГК Лаура - ГЛК Роза Хутор»:
- в прямом направлении: от остановочного пункта «Формула Сочи», до остановочного пункта «Мегафон»; 
- в обратном направлении: от остановочного пункта «Мегафон» до остановочного пункта «Формула Сочи».
Движение в прямом и обратном направлении будет осуществляется по старой Краснополянской дороге через ПГТ Красная поляна с добавлением остановок «Мост» (с. Молдовка) и «Форелевое хозяйство». 
Путь следования по Маршруту № 571 «Ж/д вокзал Адлер – село Ахштырь» без заезда на остановочный пункт «село Ахштырь»:
- в прямом направлении: Торговый центр, ул. Мира, Ивушки, Аэропорт (на трассе), Мост (село Молдовка), 6-й км, 9-й км, 10-й км, Амшенский двор, Форелевое хозяйство;
- в обратном направлении: Форелевое хозяйство, Амшенский двор, 10-й км., 9-й км., 6-й км, Мост (село Молдовка),  Клуб (сельсовет), Аэропорт (на трассе), Ивушки, ул. Мира, Рынок Мишутка, ТЦ Новый век, к/т Комсомолец, сан. Южное взморье, Космос, сан. Адлер, ж/д вокзал Адлер.
 На Маршрутах №№: 105, 105С, 163, 535 – будет исключён остановочный пункт «Ж/Д вокзал Эстосадок».
